
Mesto zrekonštruovalo viaceré komunikácie
Prešovská radnica dala zrekonštruovať niekoľko kilometrov chodníkov. Niektoré ulice to zmenilo na
nepoznanie. Revitalizáciou prešli ako prvé ulice pri novom štadióne na Björnsonovej a Čapajevovej,
postupne sa obnovili aj ulice Požiarnicka a Masarykova. Opravou prešla aj rampa na bezbariérový prístup
k autobusovej stanici.Komunikácie v meste nie sú iba cesty pre vozidlá, ale aj chodníky pre peších. Mesto sa
pred európskym šampionátom vo futbale zameralo aj na ne. Ako do prvých sa radnica pustila do tých v okolí
štadióna, kde došlo k rekonštrukcii ciest a chodníkov na Björnsonovej a Čapajevovej ulici. Nasledovali
chodníky na ulici Masarykova. K rekonštrukcii došlo po oboch stranách v úseku od Hlavnej stanice až po
križovatku pri Novume. Súbežne sa začalo s prácami aj na Požiarnickej ulici, kde sa zrevitalizovali chodníky
od malej stanice až po križovatku s ulicou Okružnou. „Keď si človek pozerá zábery pred a po rekonštrukcii,
naplno si uvedomí jednak nevyhnutnosť týchto úprav, ale aj úplne nový level kvality, ktorý sa do mesta
prináša. Trochu ma šokovalo, keď som videl, že niektorí ľudia vnímajú aj tieto pozitívne úpravy chodníkov
negatívne len z titulu, že v meste sa konajú veľké majstrovstvá Európy vo futbale. Ako keby bolo na týchto
rekonštrukciách z tohto dôvodu niečo nekalé a nesprávne. Tvrdenia, že sa tu niečo robí len kvôli šampionátu
nepokladám za správne. Všetky tieto komunikácie aj s mnohými ďalšími boli a sú v pláne rekonštrukcií
a opráv. Jediné, čo tieto majstrovstvá urobili bolo, že nám na prvý polrok 2025 povedali kde by sme mali
s opravami začať a dokedy to potrebujeme stihnúť. Dôležité je tiež uvedomiť si, že majstrovstvá skončia, no
zrekonštruované chodníky Prešovčanom ostávajú. Ten čas, ktorí ich užívali turisti je zanedbateľný v pomere
k času, ktorý budú slúžiť obyvateľom tohto mesta aj do budúcna,“ povedal po zrekonštruovaní chodníkov
primátor mesta Prešov František Oľha.Na Masarykovej ulici došlo k rekonštrukcii viac ako 7400 metrov
štvorcových chodníka s celkovou dĺžkou po oboch stranách vyše 1,7 kilometra. Obnovený bol aj jeden a pol
kilometra obrubníkov, výmeny sa dočkal aj poškodený plot pri chodníku smerom od Železničnej stanice
k Čiernemu mostu.Na požiarnickej ulici došlo k výmene 1107 metrov štvorcových asfaltového krytu, 410
metrov cestných obrubníkov, osadilo sa 350 metrov záhonových obrubníkov a došlo aj k výmene starých
elektrických káblov verejného osvetlenia zo 60. rokov. Doplnené boli aj signálne a varovné pásy pre
nevidiacich.Okrem rekonštrukcií týchto ulíc prebehli aj viaceré bežné opravy na komunikáciách v celom
meste. Realizovali sa napríklad opravy výtlkov studeným asfaltom na uliciach  Bohúňova, Karpatská, J.
Borodáča, na Sídlisku duklianskych hrdinov, na ulici kpt. Nálepku, 17. Novembra, Sládkovičova (chodník),
Potočná, Vodná, Fintická, Tarasa Ševčenka, Sibírska, Vansová, A.G.Svobodu, Štefánikova, Trnkova,
Zápotockého, Veselá, Konštantínova, Východná. Výtlky sa ceste opravovali aj na ulici Jazdeckej, Hlavnej
a Masarykovej.Opráv sa dočkali aj: zábradlia na Armádneho generála Svobodu a Šváboch odvodňovacie
rošty na ulici Čipkárska, Pod Hrádkom a Pustá dolina parkovisko za stanicou SAD a na Sabinovskej ulici
prístrešky MHD na uliciach Budovateľská, Švábska, Odborárska, Nám. Kráľovnej pokoja Železničná stanica
(smer centrum), Dúbravská a Októbrová chodníky na uliciach Jazdecká (pri trati), Sabinovská (od pošty až po
lekáreň), Východná pri SAD stanici a tiež Východná pri OBI, na ul. Košická (dole ku podchodom na ŽSR
stanicu) žľaby pri podchode na ŽSR stanicu poklopy a mriežky na ul. Pavlovičovo námestie, Vajanského,
Okružná, Sibírska dopravné značenia dlažby na ul. Švábska (pri fontáne), Jurkovičová na MHD zastávke,
Hlavná v centre a aj pri hoteli Dukla dlažobné kocky na ul. Floriánova cesta na ul. Medvedia prebehlo aj
čistenie rigolov na ul. Janáčkova, Royova, Severná, Mirka Nešpora (pri MS) a na Prostejovskej
(obratisko) Dôležitou opravou bola aj revitalizácia bezbariérovej rampy pri autobusovej stanici, ktorá bola
predmetom častých dopytov zo strany verejnosti.Odbor dopravy na mestskom úrade v Prešove ale odkazuje,
že práce nateraz neskončili a už teraz avizuje ďalšie plánované opravy v najbližšej dobe. Výtlky by sa mali
opravovať ešte na ulici Košická a v Nižnej Šebastovej, chodník na ulici Kotrádova, parkovisko pri Družbe,
osádzanie nového zábradlia je plánované na ulici Mirka Nešpora.


